
   บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลคลองใหญ่ 
 สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่ 1/2563 

วันที่  24 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2563  เวลา 09.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลคลองใหญ่ 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายฉกาจ วงศ์ชนะไพศาล สมาชิกฯ เขต 1 ฉกาจ  วงศ์ชนะไพศาล  
2. นายวิชิต   ม้งชูเรือง สมาชิกฯ เขต 1 วิชิต   ม้งชูเรือง  
3. นายสว่าง   คงนิล สมาชิกฯ เขต 1 สว่าง   คงนิล  
4. นายสอาด  ไพรพฤกษ์ สมาชิกฯ เขต 2 สอาด  ไพรพฤกษ์  
5. นางสุทธิรัตน์   ศรีชูทอง สมาชิกฯ เขต 2  ลา  
6. นายคล่อง  ฮกคี ประธานสภา คล่อง  ฮกคี  
7. นายสายัญ  แดงปรก สมาชิกฯ เขต 2 สายัญ  แดงปรก  
8. นายบรรเทิง   ชนะสิทธิ์ สมาชิกฯ เขต 2 บรรเทิง   ชนะสิทธิ์  
9. นายเสน่ห์  หน้งมา สมาชิกฯ เขต 2 เสน่ห์  หน้งมา  

10. นางสุมาลี  นวนด า สมาชิกฯ เขต 1 สุมาลี  นวนด า  
11. นายเมธี  ฤทธิเดช สมาชิกฯ เขต 1 เมธี  ฤทธิเดช  
12. นายสามารถ  ด าเม็ง รองประธานสภา ลา    

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

1 นายโกมล   หนูเสน นายกเทศมนตรี โกมล   หนูเสน  
2 นายณรงค์  ณ สุวรรณ รองนายกฯ ณรงค์  ณ สุวรรณ  
3 นายอาหลี   ชูจางหวาง รองนายกฯ อาหลี   ชูจางหวาง  
4 นายหยา  เหมมณี เลขานุการนายก หยา  เหมมณี  
5 นายฤทธิศักดิ์   หวานแก้ว ที่ปรึกษานายกฯ ฤทธิศักดิ์   หวานแก้ว  
6 นายสถิตย์  เคว็จด า ปลัดเทศบาล สถิตย์  เคว็จด า  
7 นายอภิรักษ์   รบบานา หัวหน้าส านักปลัด อภิรักษ์   รบบานา  
8 นางวรรณี   ส าหนาว นักจัดการงานทั่วไป วรรณี   ส าหนาว  
9 นายเจริญชัย  ทวีประเสริฐ ผู้ประกอบการเลี้ยงสุกร  เจริญชัย  ทวีประเสริฐ  

 
 
สมาชิกทั้งหมด  12   คน 
- ผู้มาประชุม      10 คน 
- ผู้ไม่มาประชุม   2 คน  
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    เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 
ประธานสภาฯ เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุมแล้วกระผมขอเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 

ครั้งที่ 1/2563 ครับ  
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  - ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

-  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 เมื่อวันที่ 21 พฤศจิกายน 2562 
ประธานสภาฯ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 

เมื่อวันที่ 21 พฤศจิกายน 2562 มีสมาชิกท่านใดที่จะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมข้อความ
ใดที่ไม่เหมาะสมหรือไม่สุภาพ ให้ท่านสมาชิกอ่านและพิจารณาดูนะครับ.... เชิญ
คุณสอาด  ไพรพฤกษ์   

นายสอาด  ไพรพฤกษ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสอาด  ไพรพฤกษ์  สมาชิกสภา
เทศบาลต าบลคลองใหญ่  เขต 2  ผมขอเปลี่ยนข้อความที่พูดในหน้าที่ 7  ข้อ 1 
จากข้อความเดิมขอเปลี่ยนเป็น “เนื่องจากหมู่ที่ 1 บ้านคลองใหญ่ การไฟฟ้าได้มา
เปลี่ยนระบบสายไฟจาก 2 เฟส เป็น 3 เฟส ได้ด าเนินการเรียบร้อยแล้ว และไฟ
สาธารณะที่ดับอยู่ก็ขอให้ด าเนินการให้เรียบร้อยด้วย เพ่ือให้สอดคล้องกับที่ให้
นโยบายไว้” ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณ คุณสอาด  ไพรพฤกษ์ ครับ  ใครมีอะไรอีกบ้างครับ... ไม่มีนะครับ  ถ้าไม่
มีกระผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุม
ครั้งที่ผ่านมา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 เมื่อวันที่ 21 พฤศจิกายน 
2562 โปรดยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม  -   สมาชิกเห็นด้วย       9   เสียง  
  -   สมาชิกไม่เห็นด้วย    -   เสียง  
  -   งดออกเสียง            1  เสียง 

     

ระเบียบวาระท่ี 3 ญัตติ  เพื่อพิจารณา 
3.1 การขอความเห็นชอบการขออนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อ
สุขภาพ จ านวน 1 ราย  

  - นายเจริญชัย  ทวีประเสริฐ  พื้นที่หมู่ท่ี 8 (เลี้ยงสุกร) 
ประธานสภาฯ ระเบียบวาระท่ี 3 ข้อ 3.1 การขอความเห็นชอบการขออนุญาตประกอบกิจการที่

เป็นอันตรายต่อสุขภาพ จ านวน 1 ราย ผมขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบล  
คลองใหญ่ เจ้าของญัตติ  เชิญครับ 

นายโกมล  หนูเสน เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายโกมล  หนูเสน นายกเทศมนตรีต าบล 
คลองใหญ่ ผมมีญัตติที่จะเสนอต่อท่านประธานสภาฯ ดังนี้ครับ 

/1. การขอ.... 
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1 การขออนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ จ านวน 1 ราย 

  (1) นายเจริญชัย  ทวีประเสริฐ  พื้นที่หมู่ท่ี 8 (เลี้ยงสุกร) 
2. การขอความเห็นชอบในการเข้าใช้ประโยชน์ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ เพ่ือ
ก่อสร้างและบ ารุงรักษาระบบโครงข่ายไฟฟ้า 
๓. การก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2563 

ซึ่งในข้อที่ 1  การขออนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพนั้น 
ทางผู้ประกอบการ คุณเจริญชัย ทวีประเสริฐ ก็ได้ด าเนินการมาแล้วจ านวน 1  
โรงเรือน ซึ่งที่ผ่านมาก็ยังไม่เกิดปัญหาการร้องเรียนใดๆ นะครับ ก็ขอให้
ผู้ประกอบการรักษามาตรฐานของการเลี้ยงสุกรให้ได้แบบนี้ตลอดไปนะครับ และ
ในส่วนของเจ้าหน้าที่ของทางเทศบาลที่รับผิดชอบเรื่องนี้ก็ได้ลงพ้ืนที่ด าเนินการ
ตรวจสถานที่เรียบร้อยแล้ว เพ่ีอให้เป็นไปตามกฏระเบียบข้อบังคับของเทศบาลนะ
ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ครับ ต่อไปก็ขอเชิญผู้ประกอบการ พูดใน
รายละเอียดของการก่อสร้างฟาร์มเลี้ยงสุกรครับ 

นายเจริญชัย  ทวีประเสริฐ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมนายเจริญชัย  ทวีประเสริฐ ผู้ยื่นขอ
ประกอบการเลี้ยงสุกรครับ ซึ่งจะเลี้ยงของบริษัท CP ครับ  และในส่วนของ
รายละเอียดในการก่อสร้างโรงเรือนเลี้ยงสุกร จะก่อสร้างโรงเรือนในพ้ืนที่หมู่ที่ 8  
ต าบลคลองใหญ่  โฉนดเลขที่ 14496 เล่มที่ 145 หน้า 96  จ านวน 7 ไร่ 91 
ตารางวา จ านวน  2  โรงเรือน เลี้ยงได้โรงเรือนละ 700  ตัว ขนาดความกว้าง 
13  เมตร ยาว 80  เมตร มีระบบก าจัดของเสียด้วยวิธีการท าบ่อไบโอแก๊ส 
จ านวน 1 บ่อ และบ่อบ าบัดน้ าเสีย 2 บ่อ และวัตถุประสงค์ของการขออนุญาต
ประกอบการครั้งนี้ เพ่ือเป็นการเพ่ิมรายได้ให้กับครอบครัวและหากมีปัญหา หรือ
ข้อร้องเรียนก็ยินดีรับผิดชอบและแก้ไขข้อผิดพลาดที่เกิดขึ้นครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ผู้ประกอบการก็ชี้แจงรายละเอียดไปแล้วนะครับ ซึ่งในการจัดตั้งฟาร์มนั้นย่อมที่จะ
มีปัญหาตามมาแน่นอนครับ หากมีการร้องเรียนขึ้นมา เราต้องด าเนินการแก้ปัญหา
กันต่อไปนะครับ และถ้ามีปัญหาจนไม่สามารถแก้ไขได้ก็อาจจะต้องถึงขั้นมีการปิด
กิจการได้นะครับ และในวาระที่ 3 ข้อ 1. ใครมีข้อสงสัยอะไรจะถามก็เชิญครับ... 
เชิญคุณสอาด ไพรพฤกษ์ 

นายสอาด  ไพรพฤกษ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสอาด  ไพรพฤกษ์  สมาชิกสภา
เทศบาลต าบลคลองใหญ่ เขต 2 ผมในฐานะตัวแทนประชาชนในต าบลคลองใหญ่ 
จากที่ผมด ารงต าแหน่งสมาชิกสภามาแล้ว 8 ปี  และในพ้ืนต าบลคลองใหญ่ก็มี
ผู้ประกอบการเลี้ยงสุกร เลี้ยงไก่กันเยอะ ผมอยากให้ผู้ประกอบการรับผิดชอบต่อ
สิ่งแวดล้อมด้วยครับ ให้ปฏิบัติตามเงื่อนไขและข้อตกลง กฎ ระเบียบ ตามที่ตกลง
กันไว้ด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

/ประธานสภา...... 
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ประธานสภาฯ ขอบคุณ คุณสอาด  ไพรพฤกษ์ ครับ ใครมีข้อสงสัยอะไรอีกบ้างครับ...ไม่มีนะครับ 
 

 พัก  10  นาที 
ประธานสภาฯฯ เมื่อสมาชิกพร้อมแล้วก็มาต่อกันในวาระที่ 3 ข้อ. 1 การขออนุญาตประกอบ

กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ สมาชิกท่านใดเห็น
ควรอนุญาตให้มีการประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ รายนายเจริญชัย  
ทวีประเสริฐ โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   -  สมาชิกเห็นควรอนุญาต         9  เสียง 
    -  สมาชิกไมเ่ห็นควรอนุญาต       -  เสียง 

-  งดออกเสียง                       1  เสียง 
3.2 ขอความเห็นชอบในการเข้าใช้ประโยชน์ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ เพื่อ
ก่อสร้างและบ ารุงรักษาระบบโครงข่ายไฟฟ้า 

ประธานสภาฯ   ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติเพ่ือพิจารณา  
 3.2 ขอความเห็นชอบในการเข้าใช้ประโยชน์ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ 
เพ่ือก่อสร้างและบ ารุงรักษาระบบโครงข่ายไฟฟ้า  เชิญฝ่ายบริหาร พูดชี้แจง
รายละเอียดครับ 

นายณรงค์  ณ สุวรรณ  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  กระผมนายณรงค์  ณ สุวรรณ  รอง 
นายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ ในฐานะผู้ชวยผู้บริหารได้รับอนุญาตจากท่าน
นายกให้ชี้แจงในรายละเอียดเรื่องการเข้าใช้ประโยชน์ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ 
เพ่ือก่อสร้างและบ ารุงรักษาระบบโครงข่ายไฟฟ้า  ตามที่การไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่ง
ประเทศไทยท าหนังสือมาขอความเห็นชอบในการเข้าใช้ประโยชน์ภายในเขตป่า
สงวนแห่งชาติ เพ่ือก่อสร้างและบ ารุงรักษาระบบโครงข่ายไฟฟ้า  จากการ
ตรวจสอบพบว่าบริเวณเขตระบบโครงข่ายไฟฟ้าดังกล่าวบางช่วงในท้องที่ต าบล
คลองใหญ่ อ าเภอตะโหมด จังหวัดพัทลุง ได้พาดผ่านพ้ืนที่ภายในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ ป่าเทือกเขาบรรทัด แปลงที่ 1 ตอนที่ 3 ซึ่งอยู่ในความดูแลและ
รับผิดชอบของกรมป่าไม้ และ กฟผ. ต้องการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติ
ดังกล่าวตามระเบียบกรมป่าไม้ ว่าด้วย การก าหนดหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไข
การใช้พ้ืนที่เป็นสถานที่ปฏิบัติงาน หรือเพ่ือประโยชน์อย่างอ่ืนของส่วนราชการ
หรือองค์การของรัฐภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2548 ที่ก าหนดให้ผู้ขอ
อนุญาตต้องได้รับความเห็นชอบจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เขตป่านั้นตั้งอยู่ 
เพ่ือให้มีส่วนรับรู้และสะท้อนข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการใช้ประโยชน์ในที่ดินของรัฐ 

   การไฟฟ้าจึงขอความเห็นชอบมายังสภาของเรา เพ่ือจะได้ด าเนินการ
ต่อไป ส่วนรายละเอียดต่างๆ ตามข้อกฎหมายเอกสารอยู่ที่ส านักปลัด เทศบาล
ต าบลคลองใหญ่ หากเพ่ือนสมาชิกท่านใดต้องการทราบรายละเอียดเพ่ิมเติมก็
สามารถไปขอดูจากเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบได้ครับ  ขอบคุณครับ 

/ประธานสภา... 
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ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านรองนายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ คุณณรงค์ ณ สุวรรณ ครับ ก็

เป็นที่ทราบกันอยู่แล้วนะครับว่าการไฟฟ้าจะเดินสายระบบโครงข่ายไฟฟ้าผ่าน
พ้ืนที่ต าบลคลองใหญ่ ซึ่งจะอยู่ในบริเวณหมู่ที่ 4  และหมู่ที่ 9 นะครับ ไม่ทราบว่า
ใครมีข้อสงสัยประการใดสอบถามบ้าง  เชิญครับ... ไม่มีนะครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุมครับ ใครเห็นชอบให้มีการเข้าใช้ประโยชน์ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ เพ่ือ
ก่อสร้างและบ ารุงรักษาระบบโครงข่ายไฟฟ้า โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   -  สมาชิกเห็นชอบ    9  เสียง 
    -  สมาชิกไมเ่ห็นชอบ    -  เสียง 

-  งดออกเสียง      1 เสียง 
 

 3.3 ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.2563 
ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 3 ญัตติเพ่ือพิจารณา  
 3.3  ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.2563  เชิญท่าน

สมาชิกฯครับ...  เชิญคุณสายัญ  แดงปรก ครับ 
นายสายัญ  แดงปรก เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ผมนายสายัญ  แดงปรก สมาชิกสภาฯ  เขต 2 

การก าหนดสมัยประชุมในปี 2563  ผมขอเสนอให้มีการประชุมสภา  4  สมัย
ดังนี้ครับ 

 สมัยที่ 1  เป็นวันที่  1 ก.พ. -2 มี.ค.2563 
 สมัยที่ 2  เป็นวันที่  1 – 30 พ.ค.2563 
 สมัยที่ 3  เป็นวันที่  1 – 30 ส.ค. 2563 
 สมัยที่ 4  เป็นวันที่  1 – 30 พ.ย.2563  
ประธานสภาฯ ขอบคุณ  คุณ ครับ  มีใครจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนบ้างครับ....ถ้าไม่สายัญ   แดงปรก  

มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม สมาชิกเห็นชอบ     9   เสียง 
 สมาชิกไม่เห็นชอบ    -   เสียง 
 สมาชิกงดออกเสียง   1   เสียง    

 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 4 วาระอ่ืน ๆ  ผมขอแจ้งในที่ประชุมนะครับ 
 

    1.  วันนี้มีสมาชิกลาประชุม จ านวน  2 ท่าน คือ   
1. คุณสามารถ  ด าเม็ง  สมาชิกสภาเขต 1 ติดภารกิจ  หมอนัดตรวจโรค

ประจ าตัว 
2. คุณสุทธิรัตน์  ศรีชูทอง  สมาชิกสภา เขต 2 ติดภารกิจประชุมต ารวจ

ชุมชนที่อ าเภอตะโหมด  
 

/ซึ่งเรื่องการลา.... 
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ซึ่งเรื่องการลาประชุมนั้น ผมขอแจ้งให้ทราบอีกครั้งนะครับว่า เราได้แจก

หนังสือเชิญประชุมล่วงหน้าไปแล้ว ใครมีภารกิจอะไรตรงกับวันประชุมก็ขอให้ลา 
ล่วงหน้านะครับ ซึ่งใบลาสามารถขอได้ที่ห้องส านักปลัดเทศบาลต าบลคลองใหญ่
นะครับ 

2. เรื่องการช าระภาษีบ ารุงท้องที่ ภาษีป้าย และภาษีโรงเรือน ตอนนี้
สามารถช าระได้แล้วนะครับ ให้สมาชิกสภาช่วยกันประชาสัมพันธ์ต่อๆ ไปด้วย 

3. เรื่องกิจกรรมงานวันเด็ก ต้องขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกที่ให้ความ
ร่วมมือเป็นอย่างดี ทั้งเรื่องการแต่งกายที่พร้อมเพรียงกัน และการจัดเตรียมอาหาร
ตามซุ้มต่างๆ ให้กับเด็กนักเรียนที่มาร่วมงานวันเด็กในปีนี้ครับ 

ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีเรื่องอะไรจะแจ้งที่ประชุมบ้าง เชิญครับ  เชิญ
คุณสอาด  ไพรพฤกษ์ ครับ 

นายสอาด  ไพรพฤกษ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสอาด  ไพรพฤกษ์  สมาชิสภา 
เทศบาลต าบลคลองใหญ่  เขต 2  ตามที่ท่านนายกฯ ได้มอบหมายให้รองนายก
ปฏิบัติงานและดูแลรับผิดชอบแต่ละกองนั้น ผมขอต านิการปฏิบัติงานของฝ่าย
โยธานะครับ  ตามที่ผมได้ติดตามและมีเสียงสะท้อนมาจากชาวบ้านในพ้ืนที่ไม่ว่า
จะเป็นเรื่องประปา ถนนหนทาง หรือว่าไฟฟ้าส่องสว่าง ของเรายังแก้ปัญหาได้
ล่าช้าในบางเรื่อง เพราะเรายังขาดการบริหารจัดการในเรื่องก าลังคน อย่างเรื่อง
ไฟฟ้าส่องสว่างทางถนนดับกว่าที่คนของเราจะด าเนินการซ่อมแซมเวลาก็ล่วงเลย
มาหลายวัน  อย่างเรื่องถนนก็เหมือนกันกว่าจะได้ด าเนินการซ่อมแซมก็ใช้เวลา
หลายวัน ผมก็ไม่เข้าใจว่าทางเทศบาลจัดตารางการท างานกันอย่างไร คนงานของ
เราก็มีพอสมควร ผมขอฝากให้แก้ปัญหาทั้ง 3  เรื่อง นะครับ  และผมอยาก
เสนอแนะว่าใน 1 เดือน  มี 30 วัน ให้จัดท าแผนไว้เลยว่าให้ ท าเรื่องเกี่ยวกับ
ไฟฟ้า 10 วัน ท าเรื่องถนน  10 วัน  และอีก 10 วันให้ท าเรื่องประปาครับ ผมขอ
ฝากไว้แค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณ คุณสอาด  ไพรพฤกษ์ ครับ ใครมีอะไรอีกบ้างครับ เชิญครับ เชิญคุณ
สุมาลี  นวนด า ครับ 

นางสุมาลี  นวนด า เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ดิฉันนางสุมาลี  นวนด า เลขานุการสภาฯ คะ 
ดิฉันขอสนับสนุนตามที่คุณสอาด  ไพรพฤกษ์  พูดคะ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณ คุณสุมาลี  นวนด า ครับ ก็ขอให้ฝ่ายบริหารชี้แจงรายละเอียดในเรื่อง
ต่างๆ นะครับ  เชิญครับ 

นายอาหลี  ชูจางหวาง เรี ยนท่ านประธานสภาที่ เ คารพ  กระผมนายอาหลี   ชูจางหวาง  รอง
นายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ ผมในฐานะที่ได้รับมอบหมายให้ดูแลกองช่าง ผม
ต้องขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกท่ีช่วยแนะน าในเรื่องต่างๆ นะครับ  ผมขอพูดชี้แจง 

          เรื่องการท างานของกองช่างนะครับในเรื่องของการปฏิบัติงานของบุคคลากรใน 
/กองช่าง.... 
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 กองช่างนั้น ก็ได้มีการแบ่งหน้าที่ความรับผิดชอบของแต่ละเรื่องกันเรียบร้อยแล้ว

ว่าใครรับผิดชอบเรื่องประปา ไฟฟ้า หรือถนนนะครับ และทุกคนก็ได้ท างานกัน
อย่างเต็มก าลัง ซึ่งในบางครั้งวันหยุดถ้าเกิดเหตุฉุกเฉินอย่างเช่น ถ้าระบบประปามี
ปัญหา ทางเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบก็เข้าด าเนินการทันที  เรื่องถนนช ารุด เราก็เข้า
ด าเนินการถมไปแล้วในหลายพ้ืนที่นะครับ และถ้าเทียบกับที่อ่ืนแล้วกับถือว่าการ
ท างานของเราก็ไม่ด้อยไปกว่าใครนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณ คุณอาหลี  ชูจางหวาง รองนายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ครับ มีสมาชิก
ท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ เชิญคุณฤทธิศักดิ์  หวานแก้ว  ครับ 

นายฤทธิศักดิ์  หวานแก้ว เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ผมนายฤทธิศักดิ์  หวานแก้ว ที่ปรึกษา
นายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ ครับ ผมในฐานะท่ีได้รับมอบหมายให้ดูแลกอง
การศึกษามีเรื่องมาแจ้ง 3 เรื่องครับ 

1. เรื่องรายรับ – รายจ่าย โครงการคลองใหญ่ภูมิทัศน์มินิมาราธอนและ
ฟันรัน ครั้งที่ 2 มีรายละเอียดดังนี้ 
- รายรับจากค่าสมัคร จ านวน  701,250 บาท 
- ยอดเงินบริจาค จ านวน 115,500 บาท 
- ยอดรายจ่ายทั้งหมด จ านวน  533,493 บาท 
- ยอดเงินคงเหลือ จ านวน  283,257  บาท 
และได้รับบริจาคพัดลม จ านวน 54  ตัว เพื่อเป็นรางวัลแก่นักวิ่งครับ 
ซ่ึงเงินท้ังหมดอยู่ในบัญชเีงินฝากธนาคารเรยีบร้อยแล้วครับ 

2. โครงการเข้าค่าย Day Camp จัดเมื่อวันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2563 
- มีเด็กเข้าร่วม จ านวน 80 คน และผู้ปกครอง จ านวน 80 คน 
- เช่าเหมารถบัสโดยสารจ านวน  3 คัน   
- สถานที่ที่ไปทัศนศึกษา 
1. สวนเดอลอง จังหวัดพัทลุง 
2.ชายทะเลหาดปากเมง จังหวัดตรัง 
3. พิพิธภัณฑ์สัตว์น้ าราชมงคลจังหวัดตรัง 
4. สวนไดโนเสาร์ วังผาเมฆ อ าเภอวังวิเศษ จังหวัดตรัง 
- ผลจากการส ารวจความพึงพอใจของผู้ปกครอง ส่วนใหญ่มี
ความพึงพอใจมาก เด็กๆ มีความสุข สนุกสนานมาก 

3. โครงการพาเด็กนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กไปแข่งขันทักษะ งานเปิด
โลกการเรียนรู้สู่ชุมชน ครั้งที่ 2 ของโรงเรียนเทศบาลวัดภูผาภิมุข ในวันที่ 
28 กุมภาพันธ์ 2563  มีการเข้าร่วมการแข่งขันจ านวน  3 รายการ 
ได้แก่ ระบายสีภาพ ต่อเลโก้ และเดินตัวหนอน มีนักเรียนเข้าร่วมทั้ง 3
ศูนย์ๆ  ละ 14 คน รวม 42 คน  ครับ 

/4. ศูนย์พัฒนา.... 
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4. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดเทศบาลต าบลคลองใหญ่ รับสมัครนักเรียน
ใหม ่ประจ าปีการศึกษา 2563 ตั้งแต่วันที่ 2 – 24 มีนาคม 2563 ใน
วันและเวลาราชการ รับเด็กอายุครบ 2 ขวบ (เกิดก่อนวันที่ 16 
พฤษภาคม 2561) 
5.  โครงการแข่งขันกีฬาประเพณีต าบลคลองใหญ่ ครั้งที่ 34 ประจ าปี 
2563 จะจัดขึ้นต้นเดือน มิถุนายน 2563 ซึ่งตอนนี้ยังไม่ก าหนดวันที่ ที่
แน่นอน   ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณ คุณฤทธิศักดิ์  หวานแก้ว ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ ครับ 
เชิญคุณณรงค์  ณ สุวรรณ ครับ 

นายณรงค์  ณ สุวรรณ  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  กระผมนายณรงค์  ณ สุวรรณ  รอง 
นายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ ผมขอแจ้งรายละเอียดการจัดโครงการอบรม
จริยธรรมคุณธรรม ข้าราชการพนักงาน และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลคลองใหญ่ 
ก าหนดการจัดอบรมระหว่างวันที่ 2-4 เมษายน 2563  ซึ่งในวันที่ 2 เมษายน 
2563 จะจัดที่เทศบาลต าบลคลองใหญ่ และจะเดินทางไปฝึกอบรมนอกสถานที่
ยังจังหวัดตรัง ในวันที่ 3-4 เมษายน 2563 ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณ คุณณรงค์  ณ สุวรรณ ครับ เชิญนายกเทศมนตรีต าบลคลองใหญ่ครับ 
นายโกมล  หนูเสน เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมนายโกมล  หนูเสน นายกเทศมนตรีต าบล 

คลองใหญ่  ผมต้องขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกที่ได้ชี้แนะในหลายๆเรื่อง นะครับ ซึ่ง
ทุกอย่างก็ล้วนเป็นเรื่องที่ดีทั้งนั้น และต้องขอเรียนว่าในบางเรื่องเราไม่สามารถที่
จะแก้ปัญหาได้ทันท่วงทีแต่เราก็จะค่อยๆ แก้ปัญหาไปนะครับ ซึ่งทุกอย่างที่เราท า
นั้นก็เพ่ือผลประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชนของเราทั้งสิ้น ไม่ว่าจะเป็นเรื่อง ถนน
หนทาง ไฟฟ้าหรือประปา ล้วนก็มีปัญหาให้เราได้แก้กันทุกวัน  และเป็นที่รู้กันอยู่
ว่าบุคคลากรของเรามีน้อย คนของเราไม่พอกับงาน ซึ่งในพ้ืนที่ของเรายังมีเรื่องที่
ต้องช่วยกันท า ช่วยกันแก้ปัญหาอีกมาก และผมก็ต้องขอขอบคุณทุกคนที่ช่วยกัน
สอดส่องดูแลพื้นที่ต าบลคลองใหญ่ของเราเพ่ือความเจริญก้าวหน้าต่อไปครับ  

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านนายกฯ  มากครับ  ไม่ทราบว่าใครมีเรื่องจะอภิปรายอีกบ้างครับ...  
ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุมครับ 
 

   เลิกประชุม  เวลา  12.30  น. 

 

   ลงชื่อ     สุมาลี  นวนด า     ผู้บันทึกการประชุม 
         ( นางสุมาลี  นวนด า) 
เลขานุการสภาเทศบาลต าบลคลองใหญ่ 
 

/ลงชื่อ...... 
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           ลงชื่อ     คล่อง    ฮกคี     ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
                    ( นายคล่อง    ฮกคี ) 

              ประธานสภาเทศบาลต าบลคลองใหญ่

 

 
 
 
 
 
  
 


